

微信银行 你用了吗

本报记者 龙雨晴



随着微信用户的日益增长，银行也开始将金融服务渗透到微信中来。微信银行从一年前招行的初次试水，到现在几乎各家银行都已广泛推广，并在安全性、便民性以及产品设计上，不断转型升级。如今，微信银行的服务范围已经从单一的信用卡服务拓展为集借记卡、信用卡业务为一体的全客群综合服务平台，并以其独特的便捷性和亲和力吸引了越来越多的用户。

时间为您解答！”

不少用户纷纷表示，这种以微信聊天的方式办理业务或者进行咨询，让人感觉更加亲切，用户也十分愿意通过这样的方式办理银行业务，了解银行最新资讯。

周到

服务内容多样化

据悉，目前几乎所有银行都已经开通了微信银行服务，并鼓励持卡人进行微信绑定。大部分微信银行都开通了账户查询、快速还款、账单分期、积分兑换、理财购买等基础服务，也逐步将账户变动提醒业务转移到微信平台。除此之外，许多银行还开拓了不少特色功能，为市民的金融生活提供更加周到的服务。

临时需要取钱但是没带银行卡的情况相信不少市民都曾遇到过，而一些银行现在已经可以通过微信实现无卡取款。招商银行郑州分行零售银行部高级产品经理孙禄介绍，招商银行用户在微信银行关联取款银行卡信息后，输入预约金额(当天最高2万元)完成预约。取款时，只需在该行的ATM机上输入手机号、短信授权码、银行卡密码等信息便可取款。无卡取款功能在保证安全的基础上简化了流程，经常能为用户解燃眉之急。

另外，有的银行还在微信平台推出了网点查询和排队预约服务。例如，用户向“中国光大银行”的微信公共账号发送自己的位置，系统就可以告诉你最近的营业部在哪里，以及该行的排队信息，方便用户前往办理业务。而广发银行和

邮储银行的微信平台都具有挂失银行卡的功能，实用性极强。

安全

信息安全不忽视

随着部分银行业务办理流程以及支付手段的简单便捷化，银行卡信息安全问题一直以来都受到用户的普遍关注。

“其实，微信银行的安全性是有保障的。”孙禄解释说，“例如招商银行会采用双重密码、图形验证码等安全措施，确保客户资金与信息的安全。而在用户退出手机银行或关闭手机浏览器后，手机内存中临时存储的账户密码等信息也将自动清除，不会在手机上保存。如果用户打开手机银行，超过一定的时间未操作，银行后台系统将自动注销登录。”尽管如此，孙禄还是提醒微信银行用户要重视银行卡信息安全问题。除了通过正规渠道关注微信银行外，还要确保所连接的网络安全可靠，在此前提下再进行微信银行的操作。

据了解，大多数银行都是只有总行的官方微信平台可以进行相关业务的办理，例如招商银行的官方微信号为“招商银行”和“招商银行信用卡”，邮储银行是“邮储银行电子银行”，而其它各支行的微信平台主要是用于相关银行业务及当地优惠活动的传播，并不具备办理银行业务的功能。值得注意的是，用户在关注指定银行的微信平台之前一定要认准账号加“V”标志，即微信认证商户的官方公众号，同时在交易时要认准“微信支付”认证字样，确保支付安全。而对于未经认证的公众号所发布的支付页面、链接等，需保持警惕。

金融资讯

招商银行推出“自贸跨金通”业务

本报讯 近日，招商银行“自贸跨金通”业务推介会在上海招商银行大厦举行，来自上海自贸区内外外的50多家黄金产业链及投资企业的财务管理人员参加了推介会。推介会的召开，标志着招商银行抓住了自贸业务和黄金国际板这两大国内金融热点，在业内率先推出了“自贸跨金通”业务。

招商银行“自贸跨金通”业务是以“跨金通”黄金综合服务平台为载体，借助“在岸”、“离岸”、“FT”三大账户体系，以交易所主板、国际板及国际市场金牌牌照护航，有机结合招行自贸业务和黄金国际板业务而成的对客一揽子产品服务。通过自贸跨金通，客户可快速实现在招商银行开立FT账户，参与黄金国际板投资与交易、开展黄金租赁融资以及进行资金清算等。

目前，招商银行正凭借其传统离岸业务优势打造特色领先的自贸业务，“自贸跨金通”业务正是其紧密结合贵金属和自贸业务优势创新推出的综合型产品服务。(王震)

光大信用卡掀起“十元惠”热潮

本报讯 记者从光大银行获悉，为给客户带来更多实惠，光大信用卡即将推出10元洗车、10元洗衣活动。此举是对“光大10元惠”系列活动的强力补充，“光大10元惠”活动品牌也将全面覆盖餐饮、娱乐、出行、居家等方面，活动合作商家遍布全国各地，河南地区郑州、许昌、焦作、南阳、洛阳等五座城市同步参与活动。

据了解，“光大10元惠”是光大银行2014年主推的信用卡活动品牌之一，现已拥有10元享美食、10元看电影、10元洗爱车和10元唱high歌等多个刷卡活动。截至目前，已有众多消费者参与十元惠品牌活动，并获得了丰厚的实惠。

值得注意的是，“光大10元惠”系列活动的参与时间各有不同，为了方便客户参与活动，活动开展时间多选在周末，持卡人只关注光大银行信用卡中心微信平台，就能第一时间获悉活动详情和商家明细。(何凯)

华夏银行公益平台再添“同路人”

本报讯 11月7日，第四届华夏之星中国小企业菁英训练营落幕，这个已培养了一批有远见、有潜力、有情怀、有坚守的中国新生代企业家的开放式公益平台又多了29位“同路人”。

据了解，在过去四年中，由华夏银行搭建的面向小微企业主的公益平台，已经通过多个特色活动为1300多位小微企业主提供互联网时代传统企业转型指点、创业分享，并为其中100多名“华夏之星”学员提供了商学院、公益理念孵化等培训，照亮了小微企业的发展之路。

本次菁英训练营设立于一所远离都市的乡村学校。在这期间，29位小企业掌舵人除了聆听来自名校商学院教授的课程之外，还要亲手为学校的孩子们建造一所木结构图书馆。

华夏之星组委会负责人表示，小企业主亲力亲为并建设这样一座图书馆，不仅是用汗水来践行公益理念，更希望他们在“荒地筑梦”的过程中，锤炼和展现出与众不同的管理水平、团队协作、责任意识及奉献精神。(常显)

银联国际发行拉美首张银联卡

本报讯 近日，银联国际与苏里南银行宣布发行苏里南首张银联卡，这也是拉美地区发行的第一张银联卡。

据了解，近年来，中苏两国在文化、教育、旅游等领域交流增多，苏里南正成为中国游客出境旅游目的地之一，中苏跨境支付需求日益增加，银联卡的受理和发行将很大程度上为在苏中国人及当地人士到访中国提供便利。此次在苏里南发行的银联卡为美元预付卡，可供持卡人在包括中国、苏里南在内的140多个国家和地区的银联受理网络使用，还可在全球众多商户享受丰富的优惠权益。此外，苏里南银行还计划在明年第二季度发行银联信用卡，并扩展所发行银联卡的网上支付业务，还将争取早日实现银联芯片卡的受理。(王震)

便捷

使用方式更贴心

据了解，微信用户只需在微信界面通过“添加朋友”或者扫二维码关注指定银行的官方微信公众号便可进入微信银行的服务界面。“进入微信平台后，可以将微信账号与客户信息绑定，绑定后就能轻松实现余额查询、明细查询、信用卡还款、生活缴费等多项功能。部分业务只需点击一下，即可快速办理，操作十分简单。”邮储银行郑州市分行电子银行部

经理程娜介绍，“便利”是微信银行最突出的特点。人们可以足不出户，仅花几秒钟动手指就能完成许多银行业务操作，无需再奔波于营业网点之间。

此外，微信银行还打破了以往银行传统的服务方式，搭建了与用户零距离沟通的“对话式”平台。通过关注几家微信银行，记者发现，许多银行在微信上的对话方式十分活泼，例如邮储银行的问候语是：“感谢您关注邮储银行微信银行，小邮等亲好久啦！”而建设银行则是：“您有任何想了解或办理的银行业务，都可以用力输入或大声说出，小微会第一

理财提醒

栏目记者 龙雨晴

老年人理财“稳”字当优先

谁说购买理财产品只是年轻人的时尚？一些退休老人对理财也大感兴趣。对于他们来说，理财可以让有限的资金保值增值，也可以为退休生活增添几分色彩。那么老年人究竟应该如何轻松、安全地理财？专家提醒：退休老人抗风险能力普遍较弱，理财应以“稳”为主。

选择稳健的理财产品

现如今理财产品的种类越来越多，让人目不暇接，收益较高的产品也屡见不鲜，这让不少老年人在挑选理财产品时颇为费神。那么老年人究竟比较适合哪些理财产品？

据了解，退休后，老年人资金来源较

退休前更窄，大多都经受不了强烈的资金波动，风险承受能力相对较弱，而股票、期货、黄金等理财产品具有风险较高、收益不稳定等特征，因而不适合老年人投资。

中信银行郑州分行理财经理冯璐表示：“老年人应该以稳健的理财方式为主，购买时也要注意选择相对可靠的理财渠道。目前银行推出的多款低风险理财产品，以及一些保本保息的银保类产品安全性高、稳定性强，都很适合老年人。而对于资金量比较大的老年人来说，债券型基金也是不错的选择。”同时，冯璐还建议老年人重视资产配置，挑选几种不同的产品搭配购买，也要注意保险与理财产品的相互结合。

保留足够的应急资金

对于追求经济独立的老年人来说，理财可以追求有限的资金带来较为可观的收益，相对于其它投资也比较省心。但对于产品的流动性，老年人应有充分的认识：与定期存款可提前支取的情况不同，理财产品必须在到期日后才能提取资金。因此，理财专家建议老年人一定要在定期账户内留有足够的应急资金，60岁以上或子女不在身边的老年人还要根据自身的实际情况，适当提高定期存款的总占比。

冯璐指出，如果老年人手中闲置资金仅为十万元或不足十万元，不建议其购买理财产品。对于这部分老年人来说，定期

存款是最合适的理财方式。为避免利息损失，可将资金分成几个不同期限分别储蓄。

认真阅读产品说明书

生活中，一些老年人因对产品不够了解而受到损失的事情时有发生，因此，理财专家告诫老年人，在购买理财产品时，不能完全依赖于工作人员的介绍。其实，对于理财产品的收益情况及风险等级等相关信息，理财说明书上都会有清晰的列示。老年人购买时，一定要认真阅读产品说明书，确认“保本”、“保证收益”等字样在说明书上是否有明确列示。除此之外，其他如产品到期期限、客户整体资金使用情况等也要一一确定。

Humanism Town
郑报·润园

国际港中央
纯法式人文住区

老婆，对不起

年轻时，陪我走过沧海桑田
随后成婚，谆谆教子，相夫报孝
这么多年，虽深知不易，却没能给你什么
一生相依，差你一份好生活

以前你老抱怨
家里的厨房
不够你大显身手

这些年，为了犒劳我的胃
你费了不少心
而如今，我差你一个阳光厨房
幸福因有你
有家·有担当

火爆认筹进行中
5千抵2万钜惠

11-13层低密小高层
78-143m²港区稀缺纯板

Vip Line **6850 7777**

有家有担当

项目地址 | 郑州航空港区郑港二街与郑港四路交汇处东北 | 市区接待中心 | 郑州市工人路与颍河路交叉口东北角
投资商 | 郑州报业集团—郑州郑报置业有限公司 | 发展商 | 河南新瑞置业有限公司 | 销售代理 | 深圳泰辰 | 整合推广 | 深圳顺感创意
温馨提示：本广告图片及内容仅供参考，不做为销售承诺和合同约定，买卖双方的权利义务以政府最后的批文及签约文件为准！

